

**Proces – verbal**  
**Sedinta ordinara din data de 20.02.2017**

Prin dispozitia primarului nr. 141/14.02.2017 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta ordinara de lucru pentru data de 20.02.2017, la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca sunt prezenti toti consilierii locali in functie.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar Tatar Nistor si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Sef serviciu contabilitate buget finante Cosovan Mihaela Cristina, Sef serviciu impozite si taxe Ursescu Silviu, Sef administratie publica Mitric Elena- Livia, Director tehnic Koffler Igo, Director DAS Mironescu Marinela, inginer fond funciar Teaciu Marius, ziaristi si cetateni.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea nr. 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea cinsilierilor locali in functie, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este dl. Grijuncu Marius-Costel conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Primarul municipiului Radauti, Nistor Tatar da citire ordinii de zi:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al sedinței ordinare din data de 26.01.2017
2. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 31.01.2017
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului ”Mărțișor 2017” - inițiator primar Nistor Tătar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate a Municipiului Rădăuți, jud. Suceava - inițiator primar Nistor Tătar
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 2 din HCL nr. 27/28.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Proiectare și execuție – Reabilitare ansamblu statuar ecvestru Bogdan Vodă și Alea voievozilor (în fața clădirii BCR)” - inițiator primar Nistor Tătar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din inventarul primăriei mun. Rădăuți a unui nr. de șapte mijloace fixe, conform anexei nr. 1, parte integrantă a proiectului, situate în str. Franței f.n. mun. Rădăuți - inițiator primar Nistor Tătar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2016- inițiator primar Nistor Tătar
8. Proiect de hotărâre privind acordarea ”Diplomei de aur” și a unui premiu, cuplurilor din mun. Rădăuți care îndeplinesc în anul curent sau au împlinit în anii anteriori 50 de ani de la căsătorie- inițiator primar Nistor Tătar
9. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 77/19.06.2014 privind aprobarea unui

PUZ – zona Habitat – str. Jalcău – Canal desecare, pentru realizare 61 parcele locuințe conform Legii nr. 15/2003 cu înființarea de 2 străzi noi în municipiul Rădăuți, jud. Suceava- inițiator primar Nistor Tătar

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, pe o perioadă de 7 ani, a contractului de închiriere nr. 3547/12.03.2010 încheiat între Municipiul Rădăuți și ACET SA Suceava - inițiator primar Nistor Tătar

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017 al Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al mun. Rădăuți, jud. Suceava- inițiator primar Nistor Tătar

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului unitate locativă situat în str. Piața Unirii nr. 61, ap. 4 municipiul Rădăuți către chiriașa Galan Didina - inițiator primar Nistor Tătar

13.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Rădăuți, jud. Suceava a cotei de 1/1 din imobilului apartament nr. 3 situat în str. Stefan cel Mare nr. 26, identificat cu C1-U3-38175 construcție tip P având s.u. de 36,99 mp și s.c. de 48,54 mp, înscris în CF nr. 38175 a mun. Radauti (CF vechi 199) și vânzarea directă către Bordianu Constantin - inițiator primar Nistor Tătar;

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzarii imobilul unitate locativă situat în str. Calea Cernăuți nr. 43, ap. 2, parter municipiul Rădăuți către chiriașii Onciul Gheorghe și Onciul Luminița Dorina - inițiator primar Nistor Tătar

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzarii imobilul unitate locativă situat în str. Calea Cernăuți nr. 43, ap.3, parter municipiul Rădăuți către chiriașa Iordache Cornelia- inițiator primar Nistor Tătar;

16.Proiect de hotărâre privind atestarea în domeniul privat al municipiului Rădăuți a unui imobil situat în str. Stefan cel Mare, identificat cadastral cu nr. topo 6566 din CF nr. 31671 a mun. Rădăuți - inițiator primar Nistor Tătar

17.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Rădăuți a unui imobil situat în str. Stefan cel Mare nr. 19 B, identificat cadastral cu nr. topo 62/1 din CF nr. 45063 a mun. Rădăuți parte din PF 62/1 din CF 45063 în suprafață de 94 mp.- inițiator primar Nistor Tătar

18.Proiect de hotărâre privind completarea locurilor de parcare aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, destinate închirierii în parcările de reședință - inițiator primar Nistor Tătar

19.Proiect de hotărâre privind închirierea camerei nr. 9 din imobilul situat în mun. Rădăuți str. Piața Unirii nr. 67 – etaj, către Fundația ”Ștefan cel Mare” Voivodeasa, Comuna Sucevița - inițiator primar Nistor Tătar

#### **20.Diverse:**

1.-Adresa Instituției Prefectului jud. Suceava nr. 24414/10 din 17.01.2017, înregistrată la Primăria mun. Rădăuți cu nr. 1250/27.01.2017;

2.-Adresa Asociației de Proprietari Bucovina nr. 15/06.02.2017, înregistrată la nr. 1771/06.02.2017

3.-Referat secretar municipiu 98595 / 14.02.2017 cu privire la obligativitatea prezentării rapoartelor de activitate și reactualizării declarației de interese personale.

Dl. Primar propune ca ordinea de zi sa fie suplimentata cu urmatoarele proiecte de hotarare a caror adoptare nu poate fi amânata până la ședința următoare :

1. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 220/24.11.2016 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Extindere Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Radauti cu un corp de cladire nou(P+2E)” -initiator primar Nistor Tatar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 221/24.11.2016 de predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., amplasamentului (clădire și teren aferent), a Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Rădăuți și asigurarea condițiilor in vederea executării obiectivului de investiții „Extindere Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți cu un corp de clădire nou (P+2E)”- initiator primar Nistor Tatar

Dl. Grijincu Marius supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind suplimentata.

Dl. Grijincu Marius supune la vot ordinea de zi suplimentata .

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata.

Dl Carcalete: inainte de a incepe sedinta vreau sa va comunic ca in privinta Habitat pentru Umanitate exista o hotarare judecatoreasca prin care este declarata dezvoltator imobiliar , hotarare pe care am multiplicata-o in fotocopii pe care vi le pun la dispozitie, asa ca este ilegala scutirea la impozit pe anul 2017.

**Trecem la primul punct de pe ordinea de zi si anume aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local al municipiului Radauti din data de 26.01.2017.**

Discutii:

Dl Motrescu: doresc ca procesul verbal sa se faca mai cu acuratete

Dl Carcalete: sa ne comunice ce nu s-a trecut in procesul verbal

Dl Secretar: va rugam sa fiti mai explicit

Dl Carcalete: propun amanarea aprobarii procesului verbal

Dl Presedinte:supun la vot retrimiteria lui la compartimentul juridic pentru completare .

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru 0 impotriva, 0 abtineri, retrimiteria procesului verbal catre compartimentul juridic.

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului local al municipiului Radauti din data de 31.01.2017.**

Intrucat nu sunt discutii dl Grijincu supune la vot procesul – verbal.  
Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri procesul - verbal fiind aprobat.

**Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului ”Mărțișor 2017”**

Discutii:

Dl Loghin: propun un **amendament** : la art. 2 alin.1 se completeaza dupa cum urmeaza: se comercializeaza martisoare, articole hand-made si suveniruri ; si se introduce alin. 3 care va fi : se interzice comercializarea florilor si produselor similare in zona pietonala acestea putand fi comercializate numai in zona pusa la dispozitie prin HCL nr. 93/27.04.2016

Dl Carcalete: din moment ce se precizeaza exact ce trebuie sa comercializeze nu-si mai are rostul a se specifica, ca este interzis sa se vanda flori . Insa sustin amendamentul si in forma asta.

Dl Loghin: era trecut in raportul de specialitate ceea ce am propus sa se completeze prin amendament

Dl Presedinte supune la vot amendamentul domnului Loghin

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri amendamentul fiind aprobat .

Intrucat nu mai sunt discutii presedintele de sedinta, dl Grijincu, supune la vot proiectul de hotarare in forma amendata.

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri proiectul fiind aprobat .

**Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate a Municipiului Rădăuți, jud. Suceava**

Discutii:

Dl Presedinte: dorim ca acest proiect sa fie amanat

Dl Carcalete: eu din regulamentul am doar paginile 1 si 2 si pagina 30 iar materialele din mapa de sedinta sunt slab lizibile.

Dl Secretar: a fost o problema cu fotocopiatorul inasa cum am scris pe paginile puse la dispozitie , partea scrisa a regulamentului este postata si putea fi citit pe site iar plansele va vor fi prezentate prin videoproiectie in sedinta.

Dl Carcalete: materialele trebuiesc tiparite

Dl Presedinte: intrucat doamna de la Iasi (reprezentanta societatii ce a intocmit regulamentul) nu este venita propun sa trecem la punctul 5 pana se pregateste video proiectarea.

**Trecem la punctul 5 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 2 din HCL nr. 27/28.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Proiectare și execuție – Reabilitare ansamblu statuar ecvestru Bogdan Vodă și Aleea voievozilor (în fața clădirii BCR)”**

Discutii:

DI Loghin: Propun un **amendament**

- **Titlul va avea forma:** << privind modificarea si completarea HCL nr.27/28.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii “Proiectare si executie –Reabilitare ansamblu statuar ecvestru Bogdan-Voda si Aleea voievozilor (in fata cladirii BCR)” >>
- **Art.1 va avea urmatoarea forma :** Anexa nr.1 la HCL nr.27/28.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii “Proiectare si executie – Reabilitare ansamblu statuar ecvestru Bogdan-Voda si Aleea voievozilor (in fata cladirii BCR)” se modifica si inlocuieste cu **anexa** care face parte integranta din prezenta hotarare.

DI Boliacu: cer sa respectam legislatia. Primaria nu respecta legislatia. Lla data de fata procedura de achizitie a executiei este postata pe SEAP .

D-ra Mitric: pe data de 28 ianuarie 2016 s-au aprobat indicatorii. Pe data de 14.02.2017 am postat procedura pe SEAP urmand sa asteptam bugetul si apobarea. Nu am semnat nici un angajament .

DI Carcalete: cum au scos la licitatie cu aceasta suma?

DI Primar: D-na Mitric sa ne spuna de cate ori a fost scos la licitatie

D-ra Mitric: in 2016 o singura data

DI Boliacu: 22% este cresterea

DI Presedinte: la licitatie din 2016 s-a inscris cineva?

D-ra Mitric: un singur operator care insa nu a completat corect un formular si nu am putut sa-l calificam

DI Presedinte : de ce s-a inscris numai un singur constructor ?

DI Koffler: nu stim de ce s-a inscris doar unul singur, proiectul s-a refacut de catre proiectant si a crescut valoarea

DI Olarean: ce se intampla daca nu se aproba in buget? Consider ca nu este in regula sa il publicam pe SEAP ....daca nu se aproba ce se intampla? Sunt niste pasi depasiti. Sa nu se mai intample alta data.....- se aproba bugetul, indicatorii si apoi pe SEAP

DI Boliacu: Solicitam votul nominal

DI Secretar: conform prevederilor Regulamentului de organizare si functionare a consiliului local, presedintele de sedinta propune procedura de vot si o supune la vot .

DI Carcalete: in Legea 215/2001 scrie ca daca un consilier solicita vot nominal procedura este obligatorie

Dl Secretar: Nu este adevarat. Va citez din OG 35/2002 – Regulamentul- cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale art. 49 alin.(3) “Consiliul local hotărăște, la propunerea președintelui de ședință, ce modalitate de vot se va folosi, în afară de cazul în care prin lege sau regulament se stabilește o anumită modalitate.” Aceasta prevedere este preluata si in Regulamentul consiliului local Radauti .

Dl Presedinte supune la vot procedura de vot nominal

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 12 au votat pentru, 0 impotriva, 7 abtineri proiectul de hotarare se va vota nominal.

Dl Presedinte supune la vot amendamentul d-lui Loghin

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 8 au votat pentru, 4 impotriva, 7 abtineri amendamentul nu a trecut.

Dl Presedinte supune la vot nominal proiectul de hotarare.

Andrei Ondina: pentru ,Boliacu Constantin: impotriva,Carcalete Petru: impotriva,Cojocar Codrutu: abtinere,Galan Romeo: pentru,Grijincu Marius: abtinere,Jecalo Adi: pentru,Loghin Bogdan: pentru,Miron Catalin: abtinere,Munteanu Radu: pentru,Mutresu Dan: abtinere,Negrut Romeo: impotriva,Nicolau Bogdan: abtinere,Olarean Aurel: abtinere,Preda Florin: impotriva,Reman Mihai: pentru,Tarevici Cezar: abtinere,Simota Gheorghe: pentru,Vatra Dan: impotriva;

Din totalul de 19 consilieri prezenti, 7 au votat pentru, 5 impotriva, 7 abtineri proiectul de hotarare nu a trecut

**Dl Presedinte: Revenim la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate a Municipiului Rădăuți, jud. Suceava**

Dl Presedinte : se trece la prezentarea de catre arhitect Corina Roncea.

D-na Arhitect Corina Roncea :prezinta Regulamentul local de publicitate

–se prezinta fiecare zona in parte potrivit Legii nr. 185/2013 care are la baza 3 zone principale

–se prezinta prin video-proiectare.

Discutii:

Dl Nicolau: consideram ca avem 100 de alte prioritati. Ce veti face cu celelalte firme, consider ca este o concurenta neloiala, chiria este de 800-1000- 5000 euro ca la Milano, costul reclamelor sunt foarte scumpe: mii de lei. Un panou luminos este in valoare de 500 Euro, consider ca prioritar trebuie sa se faca drumurile iar acest regulament poate sa mai astepte

Dl.Viorel Blanaru - reprezentant Direcția de Cultură și Patrimoniu Suceava: propunem prin acest regulament sa pastram imaginea orasului . Radautiul are un specific aparte din punct de vedere al patrimoniului istoric.



DI Motrescu: vreau sa intreb daca acest regulament respecta legea

DI.Viorel Blanaru: respecta legea

DI Carcalete: Legea este din 2013 si la acea vreme dl primar Olarean a fost foarte bucuros cand s-a amanat obligativitatea aprobarii regulamentului

DI Vatra: se poate stabili aceeaasi dimensiune a casetelor pentru toate firmele?

DI.Viorel Blanaru: Consiliul Local poate lua nenumarate decizii in acest sens in concordanta cu regulamentul , stabili amenzi.....

DI Boliacu: Proiectul este foarte bun insa sa-l retrimitem la comisie pentru reanalizare

DI Presedinte: sa-l avem la mapa pentru a-l putea studia

DI Presedinte: supunem la vot propunerea de retrimiteri la comisie

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri.

**Trecem la punctul 6 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din inventarul primăriei mun. Rădăuți a unui nr. de șapte mijloace fixe, conform anexei nr. 1, parte integrantă a proiectului, situate în str. Frâncei f.n. mun. Rădăuți**

Discutii:

DI Simota: propun un **amendament**:

- **Titlul va avea forma:** „privind aprobarea scoaterii din functiune in vederea valorificarii si casarii a unui nr. de șapte mijloace fixe, situate în str. Frâncei f.n. mun. Rădăuți”

- **Baza legala din preambul va fi :**

- Art.10 alin.(2) din Legea 213/1998, privind bunurile proprietate publică;
- OG 112/2000, pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale;
- HG Nr. 841 din 23 octombrie 1995, privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice
- Legea nr.15/1994, republicată, privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, punctele
- Art nr.22 și 23 din Normele Metodologice de aplicare a Legii nr.15/1994, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.909/1997, modificată și completată ;
- Titlul VI- Proprietatea Publică, art. 858- 864, Titlul II art. 555- 557 din Codul Civil

- **Se introduce Art.1 cu urmatorul continut :** Se aproba trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Radauti a bunurilor identificate conform anexei care face parte integranta din prezenta hotarare.

- **Art 1 devine Art.2 si va avea cu urmatorul continut:**

(1) Se aproba scoaterea din functiune in vederea valorificarii si casarii a bunurilor prevăzute la art. 1 din prezenta hotărâre

(2) Sumele obținute din valorificarea bunurilor prevăzute la art.1 din prezenta hotărâre, se fac venit la bugetul de venituri și cheltuieli al municipiului Radauti.

Dl Presedinte: aveti la mapa acest amendament

Dl Carcalete:sustinem aprobarea proiectului. Este absolut in regula cu amendamentul d-lui Simota. Este o procedura corecta, exceptionala domnule secretar . Asa se face trecerea unor bunuri din domeniul public al statului in domeniul public al municipiului Radauti.S-a aprobat transmiterea de catre consiliul local iar guvernul a aprobat prin HG 126 ce modifica HG 1357-privind atestarea domeniului public al judetului Suceava anexa 3.

Dl Secretar: este corecta intradevar procedura de trecere din domeniul public al statului a unor bunuri aflate in administrarea Ministerul de Interne, cum a fost in cazul de fata, in domeniul UAT Radauti. In acest caz in extrasul CF sunt sigur ca figura la demararea procedurii de trecere ca si proprietar Statul Roman – Ministerul de interne . Insa alta este situatia in cazul in care intr-un extras CF privind un imobil apare ca proprietar tabular “Statul Roman”.

Toate bunurile in anii 1959-1989 in timpul regimului communist , al statului totalitar – centralizat, erau ale *Statului Roman*. Dupa Revolutia din 1989 in baza Legii 213/1998 bunurile statului totalitar s-au impartit in domeniul public si privat al statului inventariate de Guvern prin Ministerul de Finante si domeniul public si privat al unitatilor administrative-teritoriale . Domeniul public al municipiului Radauti a fost atestat tot printr-o hotarare de consiliu si ulterior transmis prin Consiliul Judetean Suceava catre Guvern care l-a atestat prin HG 1357/2001- Anexa 5 .

Dl Presedinte: votam amendamentul d-lui Simota

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, amendamentul a fost aprobat.

Dl Presedinte: Supunem la vot proiectul de hotarare in forma amendata

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

### **Trecem la punctul 7 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.12.2016**

Dl Boliacu: investitiile realizate in 2016 sunt in procent de 48%, foarte slab.

Dl Loghin: nu este locul sa faceti aceste ramarci avand in vedere situatia

Dl Mutrescu: la art. 1 scrie conform anexa 1 si 2 care sunt cele 2 anexe asta este una -articolul 3 de ce apare aici nu inteleg logica

Dl Presedinte: exista 2 anexe . Alte discutii?

Dl Carcalete: solicit votul nominal

Dl Presedinte: supune la vot procedura votului nominal

Din totalul de 19 consilieri prezenti 9 au votat pentru, 7 impotriva, 3 abtineri,procedura va fi vot deschis.

Dl Carcalete: grupul ALDE nu participa la vot



Dl Mutrescu: grupul PNL nu participa la vot  
Dl Olarean: nu particip la vot

Dl Presedinte: se supune la vot proiectul de hotarare  
Din totalul de consilieri care au participat la vot 8 au votat pentru, 0 impotriva, 2 abtineri, proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 8 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind acordarea "Diplomei de aur" și a unui premiu, cuplurilor din mun. Rădăuți care îndeplinesc în anul curent sau au împlinit în anii anteriori 50 de ani de la căsătorie**

Dl Presedinte: trebuia ca Evidenta Populatiei sa ne prezinte o situatie privind numarul cuplurilor ce implinesc 50 ani de casatorie.

Dl Secretar: nu se poate realize o astfel de situatie deoarece un cuplu care implineste 50 ani de casatorie domiciliat in Radauti la data de fata poate sa fie casatorit in alta localitate. Evidenta casatoriei se tine prin mentiune pe actul de nastere .

Dl Mutrescu: asa este

Dl Presedinte: propun suma neta de 500 lei

D-na Cosovan: estimam ca sunt peste 100 de cupluri asa incat 500 lei este foarte mult

Dl Mutrescu: in ce an s-a mai dat ? Cand s-a dat?

Dl Boliacu: propun suma de 500 lei

Dl Olarean: 500 de lei este o suma rezonabila

Dl Tarievici: propun o suma de 1000 lei

Dl Loghin: chiar va rog sa nu facem gesturi din astea

Dl Mutrescu: de unde se dau banii?

D-na Cosovan: trebuie sa cautam sponsori

Dl Mutrescu: cum aprobam banii fara sa-i avem?

Dl Cojocar: propun scutirea la plata impozitului

Dl Mutrescu: sa retrimitem la comisie

Dl Olarean: s-au grabit cu proiectul, sunt bani la buget.

Dl Carcalete: de ce este nelegal?

D-na Cosovan: din bugetul local se poate acorda ca si ajutor de urgenta sau ocazional. Nu putem acorda premii .

D-na Mironescu: acordarea ajutoarelor de urgenta sau ocazionale in baza legii 416 se face catre familii aflate in nevoie , in baza unor anchete sociale.

Dl Presedinte: propun retrimiteria proiectului la comisie

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost retrimis la comisie.

**Trecem la punctul 9 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 77/19.06.2014 privind aprobarea unui PUZ – zona Habitat – str. Jalcău – Canal desecare, pentru realizare 61 parcele locuințe conform Legii nr. 15/2003 cu înființarea de 2 străzi noi în municipiul Rădăuți, jud. Suceava**

Discutii:

Dl Mutrescu: sa ne spuna executivul de ce anulam aceasta hotarare . HCL nr. 77 este nelegal ?

Dl Presedinte: am citit un proces verbal al comisiei de aplicare a Legii 15/2003 si vreau sa ne spuna d-l inginer Tcaciuc de ce nu s-au predat terenurile.

Dl Tcaciuc: pentru a se schimba destinatia pasunii intr-u loc trebuie a se compensa cu alt teren pentru pasune

Dl Presedinte: inteleg ca sunt 160 de dosare validate. Considerati ca trebuie pus spre indeplinire?

Dl Secretar: in Comisia de aplicare a legii 15/2003 s-au validat cererile si s-au punctat dosarele insa nu exista terenuri disponibile pentru a se da in folosinta gratuita. Hotararea 77 este in vigoare astfel incat in acea zona se pot pune in posesie solicitantii.

Dl Carcalete: daca este lege nu ne putem tocmi. Trebuie sa gasim in compensare si ce ne facem? Cum vom gasi alte terenuri ? Ce terenuri are municipiul Radauti. Daca identificam alte terenuri mai bine le dam pe acelea pentru construirea de case.

Dl Primar: am dorit pe strada Ochiurilor sa fac pista de biciclete, nu mai este nici o bucatica de teren disponibil in afara de cateva suprafete de teren mlatinos

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 10 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii, pe o perioadă de 7 ani, a contractului de închiriere nr. 3547/12.03.2010 încheiat între Municipiul Rădăuți și ACET SA Suceava**

Intrucat nu sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 19 consilieri prezenti 13 au votat pentru, 0 impotriva, 6 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 11 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017 al Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al mun. Rădăuți, jud. Suceava**

Discutii:

Dl Mutrescu: de ce se infiinteaza o functie de sef serviciu? Infiintarea unui post de consilier

juridic asistent in principal?

D-na Mironescu: are vechimea necesara – asa prevede legea

DI Loghin: propun un amendament – functia de sef serviciu se va ocupa prin promovare

DI Secretar: vreau sa fac precizarea ca prin promovare nu se elimina concurenta . Orice functionar public din orice institutie , care indeplineste conditiile se va putea inscrie la concursul de promovare.

DI Presedinte : supunem la vot amendamentul propus de DI Loghin

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri amendamentul a fost aprobat.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare in forma amendata.

Din totalul de 19 consilieri prezenti 19 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 12 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării imobilului unitate locativă situat în str. Piața Unirii nr. 61, ap. 4 municipiul Rădăuți către chiriașa Galan Didina**

Discutii:

DI Boliacu: vreau sa intreb daca are contract de vanzare-cumparare incheiat?

D-na Galan: a fost un contract intocmit de d-na Ruscior dar nu a fost aprobat.

DI Primar: are contract de inchiriere

DI Mutrescu: nu scrie marimea apartamentului, CF este trecut Statul Roman, este posibil sa fie in scris in alta parte?

DI Secretar: nu este cum sa fie in scris in alta parte

DI Mutrescu: nu are cum sa fie a altcuiva?

DI Primar: va dau exemple la Herghelie era trecut Statul Roman- Ministerul Agriculturii, la spital .....

DI Carcalete: ALDE nu participa la vot

DI Mutrescu: PNL nu participa la vot

DI Negrut: este avizul cultelor?

DI Secretar: nu stiu sa fie pe lista monumentelor istorice .

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de consilieri care au participat la vot 11 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 13 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Rădăuți, jud. Suceava a cotei de 1/1 din imobilului apartament nr. 3 situat in str. Stefan cel Mare nr. 26, identificat cu C1-U3-38175 constructie tip P avand s.u. de 36,99 mp si s.c. de 48,54 mp, in scris in CF nr. 38175 a mun. Radauti (CF vechi 199) si vanzarea directa catre Bordianu Constantin**

Discutii:

Dl Carcalete: Grupul ALDE se va retrage si de la acest vot

Dl Secretar: la votarea proiectului anterior s-a omis insa fiind un proiect de hotarare cu caracter individual cu privire la personae trebuie aprobat prin vot secret

Dl Mutrescu: Grupul PNL nu participa la vot

Dl Presedinte: se mai pune problema sa fie votul secret

Dl Secretar: se impune procedura de vot secret .

Se ia o pauza pentru redactarea buletinelor de vot

Se reia sedinta.

Se prezinta forma buletinelor de vot semnate de presedintele de sedinta si secretarul municipiului, stampila cu mentiunea votat, urna de vot si cabina de vot

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de consilieri care au participat la vot 8 au votat pentru, 3 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 14 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării imobilului unitate locativă situat în str. Calea Cernăuți nr. 43, ap. 2, parter municipiul Rădăuți catre chiriașii Onciul Gheorghe și Onciul Luminița Dorina**

Discutii:

Dl Negrut: pe strada Calea Cernauti prin curtea respectiva trec 4 familii, inaintea vanzarii nu trebuie aprobat dreptul de servitute?

Dl Boliacu: vreau sa intreb executivul daca exista un contract de vanzare cumparare pentru pretul de 2226 lei. Pentru acest motiv ALDE nu participa la vot

Dl Secretar: se aproba doar vanzarea constructiei nu si a terenului. Acesta va ramane pe Statul Roman

Dl Negrut: cred ca trebuie vandut si terenul aferent chiar si 1 m in jurul cladirii

Dl Primar: cand se va vinde se face licitatie nici terenul si nici beciul nu se vinde

Dl Olarean: vreau sa precizez ca dl Onciu cand a primit in chirie locuinta a dat o declaratie ca nu avea alta proprietate. 1 mp in jurul casei este normal sa primeasca. Trebuie sa le vindem pentru ca aceste cladiri se degradeaza, anulam hotararea data in 2015, revocam acea hotarare si sa le vindem. Dar sa revocam acele greseli.

Dl Primar: domnilor consilieri motivati ca in cazul de fata dl Onciu are contract si de asta nu aprobati insa in celelalte cazuri nu au contract intocmit. Ei au contracte de inchiriere. De ce nu aprobati vanzarea in aceste cazuri? De ce ati putut vinde pe strada Ion Nistor?

Dl Olarean: au existat vanzari pe Legea 550. Si dv domnule primar ati cumparat pe aceasta lege.

Dl Primar: am cumparat de la executorul judecatoresc. Este altceva.

Dl Carcalete: vorbiti doar prostii

Dl Olarean: nu ne sta bine sa ne jignim . Cer sa participe si administratorul public

Dl Secretar: in anii anteriori nu a existat vreo hotarare care sa aprobe vanzarile. Doar in baza regulamentului intern al primariei compartimentul locativ avea atributii privind vanzarile si s-au facut vanzari fara hotarari de consiliu local. In cazul de fata evaluarea facuta in cadrul compartimentului locativ de catre doamna Ruscior a fost eronata. L-am notificat pe dl Onciul si el a fost de acord sa se faca reevaluarea constructiei la pretul pietei de catre un evaluator autorizat. Dupa aprobarea prin hotarare de consiliu se va incheia un contract de vanzare-cumparare in forma autentica. Contractul anterior incheiat doar la nivel de primarie il putem considera ca fiind un antecontract.

Dl Boliacu: la data de fata nu mai stim care dintre solicitanti au si care nu au incheiat contract de vanzare-cumparare. Noi respectam legislatia si cerem domnule primar sa nu ridicati tonul fata de consilieri!

Dl Carcalete: nu exista consilieri care se opun acestor vanzari. Ati gasit gaselnita cu votul nominal ...Nu este proprietatea UAT Radauti. De ce nu vreti sa facem procedura legala?

Dl Loghin: nu imi place sa ma ascund pe dupa usi, daca am gresit imi asum. Insa eu nu sunt evaluator sa-mi dau cu parerea asupra unui pret. Insa va cer solutii .

Dl Carcalete: pentru aceste vanzari trebuie urmata procedura corecta sa se faca transferul de proprietate de pe statul roman pe municipiu prin solicitarea de la guvern . Am discutat cu cineva de la OCPI Suceava si asa este correct.

Dl Presedinte: ALDE nu participa la vot.

Dl Mutrescu: PNL nu participa la vot.

Dl Vatra: dle Secretar este legala? Avem girul dumneavoastra?

Dl. Secretar – in cazul adoptarii voi contrasemna de legalitate hotararea.

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , prin procedura votului secret.

Se prezinta forma buletinelor de vot semnate de presedintele de sedinta si secretarul municipiului, stampila cu mentiunea votat, urna de vot si cabina de vot

Din totalul de consilieri care au participat la vot 10 au votat pentru, 1 impotriva, 0 abtineri.

Avand in vedere ca proiectul de hotarare este privire la patrimoniu , nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 15 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind aprobarea vanzării imobilului unitate locativă situat în str. Calea Cernăuți nr. 43, ap. 3, parter municipiul Rădăuți catre chiriașa Iordache Cornelia**

Discutii:

Dl Boliacu: ALDE nu participa la vot

Dl Mutrescu: PNL nu participa la vot

Dl Negrut: are contract de vanzare cumparare? Este legal proiectul dle secretar?

Dl Secretar: il consider legal drept pentru care voi contrasemna hotararea in cazul adoptarii de catre consiliul local

Dl Boliacu: domnule presedinte am primit un telefon urgent si trebuie sa plec .

*Dl Boliacu paraseste sedinta de consiliu local.*

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , prin procedura votului secret.  
Se prezinta forma buletinelor de vot semnate de presedintele de sedinta si secretarul municipiului, stampila cu mentiunea votat, urna de vot si cabina de vot

Din totalul de consilieri care au participat la vot 11 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri.  
Avand in vedere ca proiectul de hotarare este cu privire la patrimoniu , nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 16 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind atestarea în domeniul privat al municipiului Rădăuți a unui imobil situat în str. Stefan cel Mare, identificat cadastral cu nr. topo 6566 din CF nr. 31671 a mun. Rădăuți**

Discutii:

Dl Carcalete: grupul ALDE nu voteaza

Dl Mutrescu: grupul PNL nu voteaza

Dl Olarean: intreb daca domnul secretar pune viza?

Dl. Secretar – in cazul adoptarii voi contrasemna de legalitate hotararea.

*Dl Reman nu este in sala si nu participa la vot*

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , prin procedura votului deschis.

Din totalul de consilieri care au participat la vot 10 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri.  
Avand in vedere ca proiectul de hotarare este cu privire la patrimoniu , nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 17 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Rădăuți a unui imobil situat în str. Stefan cel Mare nr. 19 B, identificat cadastral cu nr. topo 62/1 din CF nr. 45063 a mun. Rădăuți parte din PF 62/1 din CF 45063 în suprafață de 94 mp.**

Discutii:

Dl Carcalete: grupul ALDE nu participa la vot

Dl Mutrescu: Grupul PNL nu participa la vot

Dl Olarean: dle secretar veti aviza proiectul?

Dl Secretar: voi contrasemna de legalitate hotararea

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de consilieri care au participat la vot 11 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri.  
Avand in vedere ca proiectul de hotarare este cu privire la patrimoniu , nu a fost aprobat.



**Trecem la punctul 18 pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind completarea locurilor de parcare aparținând domeniului public al municipiului Rădăuți, destinate închirierii în parcările de reședință**

Discutii:

Dl Preda: grupul ALDE nu participa la vot

Dl Olarean: veti aviza de legalitate este legal?

Dl Secretar: da voi semna de legalitate in cazul in care acest proiect va fi aprobat

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Grijincu supune la vot deschis proiectul de hotarare

Din totalul de consilieri care au participat la vot 15 au votat pentru, 0 impotriva, 1 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat

**Trecem la punctul 19 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind închirierea camerei nr. 9 din imobilul situat în mun. Rădăuți str. Piața Unirii nr. 67 – etaj, către Fundația ”Ștefan cel Mare” Voivodeasa, Comuna Sucevița**

Discutii: nu sunt

Dl Grijincu supune la vot proiectul de hotarare

Din totalul de 18 consilieri prezenti in sala de sedinta 7 au votat pentru, 0 impotriva, 11 abtineri, proiectul de hotarare nu a fost aprobat.

**Trecem la punctul 20 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 220/24.11.2016 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Extindere Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Radauti cu un corp de cladire nou(P+2E)”**

Intrucat nu sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti in sala de sedinta 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Trecem la punctul 21 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 221/24.11.2016 de predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., amplasamentului (clădire și teren aferent), a Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Rădăuți și asigurarea condițiilor in vederea executării obiectivului de investiții „Extindere Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți cu un corp de clădire nou (P+2E)”**

Intrucat nu sunt discutii dl. Grijincu supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti in sala de sedinta 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

**Se trece la punctul 1 la diverse Adresa Instituției Prefectului jud. Suceava nr. 24414/10 din 17.01.2017, înregistrată la Primăria mun. Rădăuți cu nr. 1250/27.01.2017**

Dl Secretar: este vorba de asa zisul *aviz de legalitate* mai exact instiintarea ca hotararile nu sunt atacate in contencios.

*Dl Nicolau se retrage din sedinta de consiliu local*

**Se trece la punctul 2 la diverse: Adresa Asociației de Proprietari Bucovina nr. 15/06.02.2017, înregistrată la nr. 1771/06.02.2017**

Discutii:

Dl Presedinte: exista o posibilitate de a putea scutii locatarii de pe strada Volovatului.

Dl Ursescu: codul fiscal nu permite aceasta scutire.

**Se trece la punctul 3 la diverse: Referat secretar municipiu 98595 / 14.02.2017 cu privire la obligativitatea prezentarii rapoartelor de activitate si reactualizarii declaratiei de interese personale.**

Dl Secretar: prezinta referatul.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Presedinte de sedinta Grijincu Marius declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,  
Consilier local,  
Marius-Costel GRIJINCU**



**Secretar Municipiu,  
Marinica SOFRONI**